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Realizace volnočasových aktivit pro děti z doučovacího 
klubu EUROTOPIA.CZ, o.p.s. 

,,Realizace výletů, které se zaměřovaly na téma od přírody k technice“ 

 
Termín: 26. – 29. 10. 2016 
 

Realizace volnočasových aktivit, v podobě výletů, proběhly v termínu od 26. – 29. 10. 
2016. Zúčastnilo se jich celkem 6 dětí, které navštěvují doučovací klub.  

Těchto aktivit se zúčastnili i pracovníci doučovacího klubu, tak aby se navzájem lépe poznali 
a odstranili mezi sebou bariéry. Výlety byly naplánovány edukativně s tématem od přírody 
k technice.  
 
Realizace volnočasových aktivit:  

  Ve středu jsme vyrazili s dětmi do lázeňského města Jeseník. Zavítali jsme do 
Priessnitzových lázní a také na expozici ve Vlastivědném muzeu Jesenicka ve vodní tvrzi, 
která je věnována čarodějnickým procesům na Jesenicku v 17. století. V muzeu probíhala 
výstava hudby a hudebních nástrojů. Děti měly možnost si vyzkoušet hudební nástroje, které 
se dochovaly z jesenického regionu. Výstava byla obohacena o kvízy, které děti zpracovávaly 
během výstavy.  

   Středeční den patřil technice. Vyrazili jsme do Ostravy na výstavu U6. Tento svět je 
výjimečný tím, že zde nalezneme vynálezy od parního stroje až po současnost. Děti si mohly 
prakticky vyzkoušet všechny vynálezy, které významně poznamenaly vývoj průmyslu a 
technického pokroku na území českých zemí ale i ve světě. Děti se staly na chvíli řidičem 
autobusu, ponorky, byly vědcem, astronautem, výpravčím. Mohly si vyzkoušet různé přístroje 
a zařízení od mikroskopu a zkoumání hornin až po moderní techniku počítačů. Výstava měla 
především výchovný a vzdělávací charakter.   
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    V pátek jsme s dětmi vyrazili za odpočinkem do lázní v Bruntále. Děti měly možnost si po 
náročných dvou dnech odpočinout v aquaparku v Bruntále.  

    V sobotu jsme zavítali do Úvalna k místní farmářce, která nás přivítala na zemědělské 
farmě zabývající chovem ovcí. Farmářka nás provedla po svém statku, ukázala chov ovcí, 
předvedla výrobu sýru a děti také měly možnost si vyzkoušet výrobu ovčího mýdla. Své 
výrobky si mohly děti také odnést a předat svým blízkým. Poté jsme vyrazili na rozhlednu 
Hanse Kudlicha, kde měly děti za úkol vyplnit tajenku o místních historických událostech a 
jelikož se blížil Halloweenský večer, tak jsme společně vyráběli dýně.  

 
Cílem výletů bylo poskytnout dětem ze socioekonomicky znevýhodněného prostředí nevšední 
zážitky a nové možnosti trávení volného času. V průběhu výletů se děti zapojily do kolektivu 
jiných dětí, kde se naučily a osvojily si spolupráci ve skupině, včetně navazování komunikace 
a sociálních vazeb a posílení sebepoznání a tolerance k ostatním.  
 
 


